
ΕΠΕΡΩΣΗΗ: 

Πότε επιτζλουσ κα δοκοφν οι αποηθμιϊςεισ ςτουσ επαγγελματίεσ, τουσ αλιείσ και 

ςτουσ κτθνοτρόφουσ από τισ καταςτροφζσ του «ΙΑΝΟΤ» του 2020; Σι γίνεται με τισ 

αποηθμιϊςεισ από τισ πλθμμφρεσ του «ΜΠΑΛΛΟΤ» το 2021; 

 

Αυτό που ςυμβαίνει με τισ αποηθμιϊςεισ των επαγγελματιϊν, αλιζων και κτθνοτρόφων από τισ 

καταςτροφζσ του «ΙΑΝΟΥ» το 2020 και του «ΜΠΑΛΛΟΥ» το 2021 είναι προκλθτικό, απαράδεκτο, 

υποτιμά τθν νοθμοςφνθ και προςβάλλει τθν αξιοπρζπεια των πλθγζντων από τισ φυςικζσ 

καταςτροφζσ λόγω τθσ ζλλειψθσ ενόσ ολοκλθρωμζνου αντιπλθμμυρικοφ ςχεδιαςμοφ και τθσ 

κρατικισ ευκφνθσ.  

Δεν φτάνει που δεν ζχει γίνει κανζνα ουςιαςτικό αντιπλθμμυρικό ζργο αλλά με τα εκατομμφρια των 

ανακοινϊςεων τθσ κυβζρνθςθσ και τα ευχαριςτιρια, ςτα Δελτία Τφπου , τθσ Περιφερειακισ Αρχισ 

(ΝΔ, ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ) ςτινουν μια ολόκλθρθ «κεατρικι παράςταςθ» και προκαλοφν αντί να 

κοκκινίηουν.  

Ακόμα χρωςτάνε ,από τισ αποηθμιϊςεισ που δικαιοφνται να πάρουν για τισ καταςτροφζσ των 

ςειςμϊν του 2014.  

Ακόμα να ολοκλθρϊςουν τθν κατεδάφιςθ των ετοιμόρροπων ςπιτιϊν από τον ίδιο ςειςμό.  

Ακόμα περιμζνουν οι κτθνοτρόφοι τθν δωρεάν αποςτολι ηωοτροφϊν.  

Ο εμπαιγμόσ ςυνεχίηεται με τθν πρόταςθ να κάνουν αίτθςθ για ζνταξθ οι πλθγζντεσ-όχι όλοι- από 

τον «ΙΑΝΟ», για τουσ οποίουσ δεν  ζχουν γίνει αυτοψίεσ εδϊ και 2 ½ χρόνια, ςε ζνα πρόγραμμα του 

Υπουργείου Ανάπτυξθσ που κι αυτό ζχει επιπλζον κόφτεσ, όπωσ τθν ςφγκριςθ του τηίρου τθσ μιασ 

χρονιάσ με τθν άλλθ. Η κοροϊδία ςε όλο τθσ το μεγαλείο. 

Ωσ Λαϊκι Συςπείρωςθ το ζχουμε φζρει επανειλθμμζνα ςτο Περιφερειακό Συμβοφλιο παρά πολλζσ 

φορζσ. Οι πλθγζντεσ επαγγελματίεσ, οι αλιείσ και κτθνοτρόφοι γνωρίηουν καλά αυτό ακριβϊσ που 

ςυμβαίνει. Ξζρουν ότι οι ευκφνεσ δεν είναι  ςτουσ ελάχιςτουσ υπαλλιλουσ, όπωσ εμμζςωσ θ 

αμζςωσ υποςτθρίηει θ Περιφερειακι Αρχι αλλά αποκλειςτικά ςτθν κυβζρνθςθ και ςτθν ςθμερινι 

Περιφερειακι πλειοψθφία.    

Μετά τισ καταςτροφζσ του «ΜΠΑΛΛΟΥ» και αφοφ κακυςτζρθςε ςχεδόν ζνα χρόνο  θ καταβολι του 

πρϊτου 20%  τθσ αποηθμίωςθσ ακόμα περιμζνουμε τθν απόφαςθ τθσ κυβζρνθςθσ για το υπόλοιπο 

τθσ αποηθμίωςθσ που κα ευαρεςτθκεί να δϊςει. Ζτςι όμωσ ςυμβαίνει όταν οι ανάγκεσ και θ αγωνίεσ 

τθσ λαϊκισ οικογζνειασ είναι ξζνεσ για το πολιτικό προςωπικό που κεοποιεί το κζρδοσ των λίγων και 

υπθρετεί τθν πολιτικι κόςτουσ –οφζλουσ . Διαχρονικι πολιτικι από όλεσ τισ κυβερνιςεισ  με κφμα 

το λαό. 

Ερωτάμε και απαιτοφμε από τθν κ. Περιφερειάρχθ: 



1.Πότε επιτζλουσ κα πάρουν  το υπόλοιπο (πζρα από το 20%) ποςό τθσ αποηθμίωςθσ οι πλθγζντεσ 

από τον «ΙΑΝΟ» και τον «ΜΠΑΛΛΟ»; 

2.Οςοι δεν ζχουν πάρει κακόλου αποηθμίωςθ πότε κα τθν πάρουν, ςε τι ποςοςτό και με ποιο τρόπο; 

3.Εχει εκδοκεί θ ΚΥΑ για τισ ςυνολικι αποηθμίωςθ από τον «ΜΠΑΛΛΟ» και τι ακριβϊσ προβλζπει; 

4.Τι μζτρα κα πάρει θ Περιφερειακι Αρχι να διεκδικιςει αγωνιςτικά τθν αποηθμίωςθ  ςτο 100%  

των καταςτροφϊν ; 

5.Θα το φζρει άμεςα ςτο Περιφερειακό Συμβοφλιο για να αποφαςιςτοφν μζτρα αγωνιςτικισ 

διεκδίκθςθσ για τθν κάλυψθ όλων των παραπάνω αναγκϊν; 

                               Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

                      Ν. Γκιςγκίνθσ, Δ. Κεφαλλθνόσ, Ε. Κολυβά, Α. Μπαλοφ, Χ. Χαραλάμπουσ 
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